



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ,
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ
ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ**

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ
ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΛΟΥΤΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΩΝ ΟΡΥΚΤΩΝ
ΤΜΗΜΑ Δ

Ταχ. Δ/ση : Μεσογείων 119
101 92 ΑΘΗΝΑ

Πληροφορίες : Α.Θανοπούλου

Τηλέφωνο : 210-6969347

Fax : 210-6969346

E-mail : d9lignites@ypan.gr

Αθήνα, 5-2-2010

Αρ. Πρωτ.:Δ9/Δ/Φ6/2331/405

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΘΕΜΑ Εκμίσθωση του δικαιώματος έρευνας και εκμετάλλευσης του δημοσίου λιγνιτωρυχείου Βεύης του Ν. Φλώρινας

Μετά τη ματαίωση του διαγωνισμού που είχε προκηρυχθεί με την Δ9/Δ/Φ6/οικ.10833/2798/24.05.2006 Διακήρυξη του (τέως) Υπουργείου Ανάπτυξης, για την εκμίσθωση του δικαιώματος έρευνας και εκμετάλλευσης του δημόσιου μεταλλευτικού χώρου (λιγνιτωρυχείου) στη Βεύη του Ν. Φλώρινας, όπως ο εν λόγω χώρος προσδιορίζεται στο 2674/24.11.2005 έγγραφο της Επιθεώρησης Μεταλλείων Βορείου Ελλάδος και την από 20.10.2005 έκθεση των διπλ. Μηχανικών της εν λόγω υπηρεσίας, και προκειμένου, για λόγους δημοσίου συμφέροντος, να επισπευσθεί η διενέργεια έρευνας και εκμετάλλευσης του χώρου αυτού, το Υπουργείο Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής προτίθεται να προχωρήσει σε απευθείας σύμβαση για τη εκμίσθωσή του, σύμφωνα με το άρθρο 144 παρ. 3 του Μεταλλευτικού Κώδικα (Ν.Δ. 210/1977, ΦΕΚ Α' 277).

Κατόπιν αυτού το Υπουργείο Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής απευθύνει δημόσια πρόσκληση στους ενδιαφερομένους για τη μίσθωση του δικαιώματος έρευνας και εκμετάλλευσης του εν λόγω λιγνιτωρυχείου, να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους στη Διεύθυνση Ενεργειακών Ορυκτών της Γενικής Διεύθυνσης Φυσικού Πλούτου μέσω του Γενικού Πρωτοκόλλου της Γενικής Γραμματείας Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής του Υπουργείου.

Ενδιαφερόμενα πρόσωπα δύνανται να είναι φυσικά πρόσωπα ή νομικά πρόσωπα ή συμπράξεις τέτοιων προσώπων.

Οι σχετικές αιτήσεις εκδήλωσης ενδιαφέροντος πρέπει να κατατεθούν εντός τριανταπέντε (35) ημερών από τη δημοσίευση της παρούσης, να υπογράφονται από τον ενδιαφερόμενο ή νόμιμο εκπρόσωπό του και να συνοδεύονται από τα εξής στοιχεία:

1. Επωνυμία, διεύθυνση και στοιχεία επικοινωνίας του ενδιαφερομένου ή του νομίμου εκπροσώπου του.

2. Εκδήλωση πρόθεσης για μίσθωση του δικαιώματος έρευνας και εκμετάλλευσης του λιγνιτωρυχείου Βεύης.
3. Στοιχεία που να αποδεικνύουν ότι ο ενδιαφερόμενος διαθέτει τα εχέγγυα για τη διενέργεια έρευνας και εκμετάλλευσης του εν λόγω λιγνιτωρυχείου.

Η διαδικασία επιλογής του μισθωτή θα διεξαχθεί από επιτροπή, που θα συγκροτηθεί αρμοδίως, η οποία και θα εισηγηθεί σχετικά στον Υφυπουργό Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής, για την επιλογή του μισθωτή, με βάση το κριτήριο της συμφερότερης για το Ελληνικό Δημόσιο προσφοράς, η δε σύμβαση, που θα υπογραφεί, θα υποβληθεί προς κύρωση στη Βουλή των Ελλήνων.

Το από 20.08.2009 δελτίο τύπου του (τέως) Υπουργείου Ανάπτυξης, για την εκδήλωση ενδιαφέροντος για την αυτή μίσθωση, ανακαλείται και, συνεπώς, τα ήδη κατατεθέντα από ενδιαφερομένους έγγραφα εκδήλωσης ενδιαφέροντος δεν θα ληφθούν υπόψη για την παρούσα διαδικασία και οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους στην παρούσα διαδικασία.

Η παρούσα να δημοσιευθεί σε τουλάχιστον πέντε (5) ημερήσιες εφημερίδες των Αθηνών, από τις οποίες τρεις (3) οικονομικές, και σε δύο (2) ημερήσιες εφημερίδες της Θεσσαλονίκης, καθώς και στην Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Υπουργείου.

**Ο
ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ**

ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΝΙΑΤΗΣ

Εσωτερική Διανομή:

- Γραφείο Υπουργού
- Γραφείο Υφυπουργού
- Γραφείο Γενικού Γραμματέα Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής
- Γενική Διεύθυνση Φυσικού Πλούτου
- Δ 9